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EXERCICE 1

1- lp=Cdy/dt.

2- duc/dt=h/C = u(t) =1y/C .t + Cte =¢/C .t c'est une équation de droite.
3- Coeff. directeur =JC = 1.10°/ 470.10* = 2,13.16 V.s™.

EXERCICE 2

1- ug(t) = -1/C [i(t) dt .

2- i= —E doncug(t) = —ij't Edt = —£t carg(0)=0
R s RC %0 RC '

3- Pourt=Jsonay=1V donc E=-4RC/t=-1.16x5.10°/1.10°=-5 V..

EXERCICE 3
1- u(t) =1yC .t
2-
3- On voit sur le graphe que g % Ng) . T
A
Ug(t) 4- At=1 onla: |
0 0
W=Uty) =—tg=—NnT,
w7, (@="cto="cNaoTh
< 5 g=w/Nugy= b T4/ C.
t (10) o IH
| 1 . e q=Ue/2%¥=12/2°=2,93 mV.
0
N.Ty

7- fu=1/Ty=1y/(qC) =0,1.16/ (12/2?x 10.10'?) = 3,41 Ghz .
8 U=4V = Nup=W/q=4/0g=1365= t=Nyg Ty =1365/3,41.10=0,4ps.
U =10V = Nuoy= U/ q=10/g= 3413 = t =Ny Ty =3413/3,41.10= 1 ps.

EXERCICE 4

1- go=Up/2" = 10/23 = 39,1 mV.

2- Ucna =N donc N=dgna/p = 8/ = 204.

3 U=5V = N=5/g =128 et t=N.F=N./f;=128/1.16 = 0,128 ms .

4- On peut réduire la tensioryh avant d’attaquer le comparateur.

5- Lorsque N =1 on veut gna = 1MV ( quantum ), or on gk = 39,1 mV, il faut donc
atténuer gya de 39,1.
La tension maximale sera alors = q'.Nmax = 1.10° x (25-1) = 255 mV.

6- Npax=10/g -1 =10/1.16-1=9999 soit n = 14 bits (2= 16384 ).
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Correction TDO7 CAN

EXERCICE 1

1- lp=Cdy/dt.

2- duc/dt=h/C = u(t) = Iy/C .t + Cte =§/C .t c’est une équation de droite.
3- Coeff. directeur =JC = 1.10°/ 470.10* = 2,13.16 V.s*.

EXERCICE 2
1- us(t) = -1/C Ji(t) dt .

i-_E =— 1 ‘gt =-E -
2- i= = doncug(t) = RC_[OEdt = RCt carg(0)=0.

3- Pourt=fJisonay=1V donc E=-4RC/t=-1.16x5.10°/1.10°= -5V .

EXERCICE 3
1- u(t) =1/C .t
2-
3- On voit sur le graphe que ¢ % Ny . Th
A
Ue(t) 4- At=f, ona :
lo lg
W=Utg) =—th=—N/n T,
w7 (to) o= Naomn
< 5 q=w/Nuig= loTu/C.
t (10) o IH
—% 11 > 6- q=Upe/2%=12/2*=2,93 mV.
N.T4

7- fy= 1Ty =1o/(qC) =0,1.16/ (12/2?x 10.10"?) = 3,41 Ghz .
8 U=4V = Nyp=W/q=4/g=1365= t=NupTy=1365/3,41.10=0,4ps.
U =10V = Nuoy=W/q=10/q= 3413 = t= Ny T =3413/3,41.10= 1 ps.

EXERCICE 4

1- go=Up/2' = 10/2 = 39,1 mV.

2- Ucna =N donc N=dwa/ g = 8/@ = 204.

3 U=5V = N=5/g =128 et t=N.F=N./f;=128/1.16 = 0,128 ms .

4- On peut réduire la tensionyh avant d'attaquer le comparateur.

5- Lorsque N =1 on veut gia = 1mV (quantum ), or on ayh = 39,1 mV, il faut donc
atténuer gya de 39,1.
La tension maximale sera alors = q'.Npax = 1.10° x (22-1) = 255 mV.

6- Nmax=10/g-1=10/1.1G-1 =9999 soit n = 14 bits (2= 16384 ).
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